

ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΩΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

1^ο Διαδικτυακό Σεμινάριο

"Νέες τάσεις στην εκπαίδευση και κατάρτιση για τις ανάγκες μιας μεταβαλλόμενης αγοράς εργασίας"



Λουκάς Ζαχείλας

Επικεφαλής του Τομέα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και Προσόντων του Ευρωπαϊκού Κέντρου για την Ανάπτυξη της Επαγγελματικής Κατάρτισης (CEDEFOP)

*Μελλοντικές τάσεις στην εκπαίδευση & την κατάρτιση.
Αποτελέσματα της μελέτης του Cedefop.*



Δημήτρης Γαϊτάνης

Προϊστάμενος Δ/νσης Συμβουλευτικής & Επαγγελματικού Προσανατολισμού, Εθνικός Οργανισμός Πιστοποίησης Προσόντων & Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.)

Εναρμονίζοντας τις ανάγκες του ατόμου με τις ανάγκες της αγοράς εργασίας. Ο ρόλος της ΣΥΕΠ.

Τη συζήτηση συντονίζουν

Μαρία Παπαδακάκη, Αν. Καθηγήτρια ΕΛΜΕΠΑ

Λάμπρος Καμπουράκης, Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής της Περιφέρειας Κρήτης



ΔΕΥΤΕΡΑ 13/3/2023



16.00 - 17.00



Σύνδεσμος συμμετοχής

https://us06web.zoom.us/join/register/tZEpdO2oPz0oE9QOMmYuxqkQhdeU_yVoHWm5

Το διαδικτυακό σεμινάριο πραγματοποιείται στο πλαίσιο της πλατφόρμας Εργασιακής Καθοδήγησης και Προώθησης της Απασχόλησης, με την χρηματοδότηση της Περιφέρειας Κρήτης στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης « Κοινωνική Σύμπραξη Περιφέρειας Κρήτης – Αποκεντρωμένες προμήθειες τροφίμων και βασικής υλικής συνδρομής, διοικητικές δαπάνες και παροχή συνοδευτικών μέτρων 2018-2019» με σύμπραξη της Περιφέρειας Κρήτης με το Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο (Εργαστήριο Μελέτης Συμπεριφορών Υγείας & Οδικής Ασφάλειας).

ΚΥΚΛΟΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΩΝ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ!

Περισσότερες πληροφορίες για την πλατφόρμα
<https://mentoring.sw.hmu.gr>

Η συμμετοχή στο πρόγραμμα και τις υπηρεσίες είναι ΔΩΡΕΑΝ!



Ο Δρ. Λουκάς Ζαχείλας είναι επικεφαλής του Τομέα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και Προσόντων στο Cedefop, το Ευρωπαϊκό Κέντρο για την Ανάπτυξη της Επαγγελματικής Κατάρτισης. Σπούδασε Χημεία και εφαρμογές Πληροφορικής και είναι Διδάκτωρ σε θέματα εκπαιδευτικών πολιτικών (qualifications frameworks).

Αφού εργάστηκε επί 6 χρόνια στη φαρμακευτική βιομηχανία, στη συνέχεια ασχολήθηκε με θέματα εκπαίδευσης και κατάρτισης. Στο χώρο αυτό έχει περισσότερα από 32 χρόνια εμπειρίας και έχει διατελέσει εθνικός εκπρόσωπος σε πολλά Ευρωπαϊκά Όργανα.

Στο Cedefop εργάζεται από το 2006, αρχικά ως ανώτερος εμπειρογνώμων σε θέματα προσόντων και μαθησιακών αποτελεσμάτων. Από το 2014 είναι μέλος της ομάδας Διοίκησης και είναι επικεφαλής μιας εκ των δύο Επιχειρησιακών Διευθύνσεων. Είναι αρμόδιος για την παρακολούθηση των εξελίξεων των πολιτικών και των συστημάτων επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, την Ευρωπαϊκή συνεργασία στα Ευρωπαϊκά εργαλεία δια βίου μάθησης καθώς και τις μελλοντικές προοπτικές και τάσεις της εκπαίδευσης και κατάρτισης.



Ο Δρ. Δημήτρης Γαϊτάνης είναι Σύμβουλος Σταδιοδρομίας / Επαγγελματικού Προσανατολισμού, με πολυετή επαγγελματική εμπειρία στο θεσμό. Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού στην Συμβουλευτική και τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό (Συ.Ε.Π.) και διδακτορικού στην ιστορία της εκπαίδευσης από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Εργάζεται στον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.) σε θέση Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού. Έχει συντονίσει σειρά εθνικών και ευρωπαϊκών έργων με αντικείμενο την επιστημονική υποστήριξη των συμβούλων σταδιοδρομίας και των φορέων Συ.Ε.Π. του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα μέσω κατάρτισης και υλοποίησης προγραμμάτων εκπαίδευσης, εκπόνησης επιμορφωτικού υλικού και δημιουργίας συστημάτων και εργαλείων αναβάθμισης της ποιότητας των υπηρεσιών Συ.Ε.Π.. Στο διάστημα 2007-2015 διετέλεσε εθνικός εκπρόσωπος της Ελλάδας στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο για την Πολιτική στην Συμβουλευτική Σταδιοδρομίας (ELGPN), ενώ σήμερα προϊστάται των Εθνικών Κέντρων Euroguidance και Europass Ελλάδας. Άρθρα του σχετικά με τη συμβουλευτική σταδιοδρομίας με έμφαση στη διασφάλιση Ποιότητας των υπηρεσιών ΣυΕΠ έχουν δημοσιευτεί σε διάφορα επιστημονικά περιοδικά στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, ενώ έχει πραγματοποιήσει πολυάριθμες ανακοινώσεις σε εθνικά και ευρωπαϊκά συνέδρια στην ΣυΕΠ. Διδάσκει το μάθημα "Διασφάλιση Ποιότητας στην Διά βίου Συμβουλευτική Σταδιοδρομίας / Επαγγελματικό Προσανατολισμό και τη Διά Βίου Μάθηση" στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Συμβουλευτική, Επαγγελματικός Προσανατολισμός και Διά Βίου Μάθηση» του ΕΚΠΑ.

